

《家庭祭坛》

WEEK 10

每周全家一起敬拜主

♥唱诗：《我看见神的爱》

我看见神的爱，在温暖的阳光。
我看见神的爱，在澎湃的海洋。
我看见神的爱，在怜悯的心肠。
我看见神的爱，在你我的脸上。

在每个微笑，在每个拥抱，
在每个祈祷，我能看见神的爱；
在每个微笑，在每个拥抱，
在每个祈祷，我看见神的爱！

♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

♥读经：马可福音 6:34-44（《圣经》和合本修订版）

34 耶稣出来，见有一大群的人，就怜悯他们，因为他们如同羊没有牧人一般，于是开始教导他们许多事。 **35** 天已经很晚，门徒进前来，说：“这地方偏僻，而且天已经很晚了， **36** 请叫众人散去，他们好往四面的乡镇村庄去，自己买东西吃。” **37** 耶稣回答他们说：“你们给他们吃吧！”门徒对他说：“我们要拿两百个银币去买饼给他们吃吗？” **38** 耶稣说：“你们有多少饼？去看看。”他们知道后就说：“有五个，还有两条鱼。” **39** 耶稣吩咐他们，叫众人一组一组地坐在青草地上。 **40** 众人就一群一群地坐下，有一百的，有五十的。 **41** 耶稣拿着这五个饼和两条鱼，望着天祝福，擘开饼，递给门徒，摆在众人面前，也把那两条鱼分给众人。 **42** 他们都吃，并且吃饱了。 **43** 门徒把饼和鱼的碎屑收拾起来，装满了十二个篮子。 **44** 吃饼的男人共有五千。

♥今日信息：实践神的爱

今天的经文讲述了耶稣所行的五饼二鱼神迹。耶稣看见许多的人来跟从自己，就怜悯他们，并对门徒说：“你们给他们吃吧”(34, 37节)。后来，耶稣用五个饼和两条鱼，喂饱了饥饿的众人(41-42节)。

耶稣所行的神迹给了我们什么教导呢？首先，这项神迹告诉我们，耶稣是永活真神的儿子，神国的临在透过祂得以彰显。耶稣用微不足道的饼和鱼行了神迹，证明神的事工是借着我们微小的信心和顺从来成就的。这就像耶稣所讲的，一粒芥菜种可以长成大树，使天上的飞鸟在其上筑巢。我们微小的信心可以透过神的作工结出奇妙的果实。

其次，这项神迹告诉我们，耶稣赐给我们成就神国的使命。我们要在各自所在的位置实践神的爱、服事邻舍并传扬福音，也要在家庭、职场、学校等禾场实践耶稣的爱和扩张神的国。

最后，耶稣所行的这项神迹带给我们盼望。我们时常会为着生活中的困难和苦难感到挫折绝望，但是透过五饼二鱼的神迹，我们可以相信耶稣始终与我们同在，并要满足我们的需要。虽然我们所拥有的不多，但只要耶稣与我们同在，就没有不可能的事。

我们若要成就神的国，每一位家庭成员都要来信靠并跟从耶稣。此外，我们也要与邻舍分享神的爱，并主动看顾有困难的邻舍。五饼二鱼的神迹向我们显明耶稣无限的慈爱和大能，也提醒我们肩上的使命。作为耶稣的门徒，盼望我们的家庭能够实践神的爱，成为满有生命力的信心家庭。

♥分享时间：

1. 请省察自己并分享，我是否努力实践爱家人、鼓励家人和帮助有困难的邻舍的诫命。
2. 请分享一下，作为耶稣的门徒，为了在家庭中实践神的爱，使家庭满有生命力，我们需要做出怎样的决断。

♥一起祷告：

愿我们的家庭用神的爱彼此鼓励，又服事有困难的邻舍，成为满有生命力的家庭。

♥主祷文